Собянин: В столице создана программа замены газорегуляторных пунктов новым оборудованием
29.08.2014


По решению Сергея Собянина, с целью повышения стабильности газоснабжения с 2012 г. ведется работа по реконструкции крупнейших системообразующих ГРП столицы. В 2012 г. после реконструкции был запущен ГРП «Южная ГС». За 2013-2014 гг. были реконструированы и введены в строй ГРП «Щукино», «Текстильщики», «Теплый Стан», «Черкизово».

Работы начались в марте 2013 года и полностью завершились в мае 2014 г.
Однако фактически реконструкция основного здания и оборудования ГРП была проведена гораздо быстрее: с марта по октябрь 2013 г.
15 октября 2013 г. реконструированный ГРП был введен в промышленную эксплуатацию.
С ноября 2013 г. по май 2014 г. велись работы по реконструкции вспомогательных помещений, обору¬до¬ванию инженерного центра, благоустройству территории.
Сергей Собянин отметил сжатые сроки, в которые удалось провести реконструкцию. Благодаря применению новых строительных технологий основные работы удалось выполнить в течение 8 месяцев – ранее такая реконструкция заняла бы более 2 лет.

В ходе реконструкции были созданы:
новое здание ГРП;
5 линий редуцирования;
2 пункта учета расхода газа;
инженерный центр.

В результате удалось увеличить пропускную способность ГРП "Щукино" с 500 тыс. м³/час до 625 тыс. м³/час. В дальнейшем планируется ввести еще одну линию, которая позволит увеличить мощность ГРП до 850 тыс. м³/час (что обеспечит возможность перевода ТЭЦ-16 на использование современных парогазовых установок).
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