Собянин принял участие в открытии II городского Форума кадетского образования
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Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что кадетское образование стало одним из видов профильного образования с Москве.
Глава столицы Собянин отметил, что на сегодняшний день в 92 школах Москвы есть специализированные кадетские классы. Власти Москвы в свою очередь поддерживают открытие новых классов кадетского направления. Уже сегодня в таких классах обучается более 11 тысяч кадетов, прошедших конкурс в кадетские школы и классы Москвы. В отборочном конкурсе принимают участие до 15 человек на место.
- Кадетское движение стало заметным явлением в общественной жизни столицы. Сегодня на этой сцене кадеты Москвы получат свой флаг. Вы его заслужили, - сообщил Собянин.
Хотелось бы подчеркнуть, что помимо этого, кадетские классы функционируют в 92 школах. Фактически кадетское образование стало одним из видов профильного обучения в учебных заведениях Москвы. Таким образом, всего кадетское образование в Москве получают 11,2 тыс. воспитанников и воспитанниц, среди которых: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети военнослужащих, погибших при исполнении служебных обязанностей и проходящих (проходивших) службу в зонах военных конфликтов, дети, прошедшие конкурс и зачисленные в кадетские школы и классы.

Необходимо отметить, что в настоящее время в Москве функционирует 13 школ-интернатов с кадетскими классами. В это число входят такие школы, как Московское военное Суворовское училище, Московское президентское кадетское училище имени М.А.Шолохова внутренних войск МВД России, Кадетское училище Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, Московский кадетский корпус "Пансион воспитанниц Министерства обороны Российской Федерации", а также 9 городских кадетских школ-интернатов, из которых 2 учреждения являются структурными подразделениями Колледжа полиции и Технического пожарно-спасательного колледжа № 57 им. Героя Российской Федерации В.М.Максимчука.
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